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ATA DA TRIGÉSSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.
 
Presidente:     Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS

                                                       Aos três (03) dias do mês de novembro do  
ano de dois  mil  e  quatorze (2014),  às vinte (20)  horas no Edifício  do Paço 
Municipal,  sito  a  Rua  Dr.  Altino  Arantes,  464,  nesta  cidade  de  Chavantes, 
Estado  de  São  Paulo,  em  sua  Trigésima  terceira  Sessão  Ordinária  do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos 
da  Silva,  os  seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença: 
ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO AUSENTE – PMDB; ARI RAMOS 
DA SILVA – DEM; DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO 
– PMDB; MARCO AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; 
MARIA APARECIDA COSTA – DEM; NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA – PP; 
ROBERTO CARLOS GAINO - PR e SEBASTIAO GULMO - PSDB. Havendo 
quorum regimental o Presidente deu por aberta a presente sessão. Solicito a 
senhora 2ª secretaria que tome assento como 1ª secretaria e o nobre vereador 
Marco  Aurelio  que  tome  assento  como  2º  secretario.  Pelo  Presidente  foi 
colocada em votação a ata da trigésima segunda sessão ordinária realizada dia 
27 de Outubro de 2014.  Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
incluídas no EXPEDIENTE.  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2014 
–  Institui  no  Município  de  Chavantes  a  Contribuição  de  Iluminação  Pública 
prevista no artigo nº 149 - A da Constituição Federal, encaminhado através do 
OF. GP Nº 266/10/2014 - Chavantes 30 de outubro de 2014. PRESIDENTE: Em 
conformidade com artigo 173 do regimento interno desta Casa, encaminho o 
projeto  de  lei  complementar  nº  04/2014  ás  comissões  competentes  para 
emitirem  seus  pareceres. PROJETO  DE  LEI  Nº  60/2014  –  dispõe  sobre 
denominação do posto de atendimento da saúde localizado no Distrito de Irapé, 
encaminhado  através  do  OF.  GP Nº  263/2014  de 29  de  outubro  de  2014. 
PRESIDENTE:  Em conformidade com artigo 173 do regimento interno desta 
Casa,  encaminho  o  projeto  de  lei  complementar  nº  60/2014  ás  comissões 
competentes para emitirem seus pareceres.  PROJETO DE LEI Nº 61/2014 – 
Homologa os efeitos dos atos da mesa da Câmara Municipal de Chavantes nºs 
03 e 04/2013 de março de 2013, que atualiza a tabela salarial dos funcionários 
e  subsídios  dos  vereadores  da  Câmara  Municipal  de  Chavantes  –  04   de 
novembro 2014. PRESIDENTE: Em conformidade com artigo 173 do regimento 
interno desta Casa, encaminho o projeto de lei complementar nº 61/201, com a 
palavra  o  nobre  vereador  DERCY  VARA NETO:  Começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  senhor 
presidente  requeiro  a  vossa  excelência  que  submeta  ao  plenário  para  que 
encaminhe o projeto ás comissões competente no intervalo para que possam 
dar seus pareceres e que ele ainda seja apressado na ordem do dia de hoje.  
PRESIDENTE:  Submeto ao plenário o pedido verbal do vereador Dercy Vara 
Neto para que o projeto de lei nº 61/2014 seja votado em única discussão e 
votação,  com  os  pareceres  das  comissões  competentes  no  intervalo,  em 
discussão, aprovado por unanimidade o pedido verbal do vereador Dercy Vara 
Neto para que o projeto de lei nº 61/2014 seja votado em única discussão e 
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votação como os pareceres das comissões.  PROJETO DE LEI Nº 62/2014 – 
Homologa os efeitos dos atos da mesa da Câmara Municipal de Chavantes nº 
04/2013 - 20 de março de 2013 – que atualiza o subsidio dos vereadores da 
Câmara Municipal de Chavantes - 03 de novembro 2014.   PRESIDENTE: Em 
conformidade com artigo 173 do regimento interno desta Casa, com a palavra o 
vereador  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA:  Começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  senhor 
presidente gostaria que levasse ao plenário meu pedido para que fosse votado 
em única discussão e votação com os pareceres das comissões competentes 
no  intervalo,  tendo  em vista  atender  as  exigências  do  Tribunal  De  Contas. 
PRESIDENTE:  Coloco em votação o pedido verbal do nobre vereador Nestor 
José de Oliveira para que o projeto de lei  nº 62/2014 seja votado em única 
discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões  competentes  no 
intervalo, em discussão, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre 
vereador Nestor José De Oliveira para que o projeto de lei  nº 62/2014 seja  
votado  em  única  discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões 
competente no intervalo. PROJETO DE LEI Nº 63/2014 – Homologa os efeitos 
da resolução nº 03/2012 de 05 de junho de 2012 – que dispõe sobre a fixação 
dos  subsídios  dos  vereadores  da  Câmara  Municipal  de  Chavantes  para  a 
legislatura  2013/2016  -  03  de  novembro  de  2014. PRESIDENTE:  Em 
conformidade com artigo 173 do regimento interno desta Casa, com a palavra o 
vereador  NESTOR JOSÉ DE OLIVEIRA:  Senhor presidente gostaria também 
que esse projeto de lei  fosse atendido as exigências do Tribunal  de Contas 
fosse encaminhado no intervalo para que as comissões competentes darem 
seus pareceres e fosse coloco em única discussão e votação na ordem do dia. 
PRESIDENTE:  Coloco em votação o pedido verbal do nobre vereador Nestor 
José de Oliveira para que o projeto de lei  nº 63/2014 seja votado em única 
discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões  competentes  no 
intervalo, em discussão, aprovado por unanimidade o pedido verbal do nobre 
vereador Nestor José De Oliveira para que o projeto de lei  nº 63/2014 seja  
votado  em  única  discussão  e  votação  com  os  pareceres  das  comissões 
competente  no  intervalo.  Como  não  há  mais  matéria  para  expediente, 
passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado 
a assuntos de interesse publico. Acha se inscrito para fazer uso da palavra no 
GRANDE  EXPEDIENTE  O  VEREADOR:  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA: 
Começou  a  sua  palavra  cumprimentando o  senhor  presidente,  os  senhores 
vereadores, publico presente e o pessoal que acompanham via internet. Pedir 
para vir a Tribuna hoje para cobrar do executivo para que seja atendido ou nos 
informe  qual  o  grau  da  dificuldade  que  estão  tendo  para  responder  as 
indicações que são encaminhadas por essa Casa de lei com a minuta só para 
ser transcrita no papel com oficio da prefeitura e encaminhada para aprovação 
dessa Casa, são indicações de suma importância para nossa cidade e para os 
munícipes, uma delas é sobre o concurso interno que isso viria ate melhorar a 
parte do índice da folha de pagamento e criaria um incentivo aos funcionários 
publico da nossa cidade, é um projeto de lei que foi consultado, varias cidades 
já  contemplam com essa lei  e  na  realidade  eu gostaria  de  saber  qual  é  a 
dificuldade  que  eles  estão  tendo  para  que  seja  colocada  essa  lei  para  ser 
aprovada, essa indicação com a minuta em anexo foi encaminhada dia 24 de 
abril deste ano, outra indicação também diria muito importante para o município, 
inclusive  não  vai  gerar  despesas,  pelo  contrario  vai  gerar  receitas,  seria  o 
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projeto de lei implantando a zona azul na rua Senador Mello Peixoto e nesta rua 
Altino Arantes que até agora o senhor prefeito não atendeu nosso pedido para 
tirar  o estacionamento desta rua e esta tendo transtorno em nosso transito, 
também gostaria de saber qual o grau de dificuldade para transcrever no papel 
oficio e encaminhar a essa Casa e lei para ser aprovada e colocada em pratica  
em nossa cidade, que inclusive irá trazer uma complementação de renda para 
os funcionários da APAE e os meninos da Legião Mirim, então gostaria também 
de saber qual a dificuldade, se é na parte jurídica, qual é  por que a nós vamos 
orientar o que deve ser feito, outra cobrança é também sobre o ônibus que esta  
para ser colocado a disposição da secretaria de esporte para atender os nossos 
munícipes e o clube da melhor idade, já esta fazendo um tempo, a indicação foi 
feita dia 16 de abril,  depois foi  feito algumas tentativas com a secretaria de 
educação, ela ate colocou um ônibus a disposição, só não sei qual a dificuldade 
em fazer um decreto e passar uma  secretaria para outra esse veiculo para 
atender os nossos munícipes, no momento era só essas minhas perguntas ao 
executivo  e  gostaria  que  ele  atendesse  pelo  menos  alguns  pedidos  dos 
vereadores dessa Casa, por que esta tendo dificuldade em atender qualquer  
pedido dessa Casa e no entanto todos os projetos que é de importância para o 
município tem sido encaminhado, muitas vezes pedindo pra que seja votado em 
única discussão e votação e nos votamos para não atrasar o serviço de nossa 
cidade  Concluiu  a  sua  palavra,  agradecendo  e  despedindo  se  de  todos. 
Ninguém inscrito para fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por quinze 
(15)  minutos.  Decorrido o intervalo regimental  os trabalhos foram reabertos. 
Feita  a  chamada  verificou-se  que  o  quorum era  o  mesmo  do  Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 61/2014 - Homologa os efeitos dos atos da mesa da 
Câmara  Municipal  de  Chavantes  nºs  03  e  04/2013  de  março  de  2013. 
PRESIDENTE: Submeto  ao  plenário  o  projeto  de  lei  nº  61/2014  em  única 
discussão e votação com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o projeto de lei nº 
61/2014.  PROJETO DE LEI Nº 62/2014 - Homologa os efeitos dos atos da 
mesa da Câmara Municipal de Chavantes nº 04/2013 de março 20 de 2013 . 
PRESIDENTE: Submeto  ao  plenário  o  projeto  de  lei  nº  62/2014  em  única 
discussão e votação com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o projeto de lei nº 
62/2014. PROJETO DE LEI Nº 63/2014 – Homologa os efeitos da resolução nº 
03/2012 de 05 de junho de 2012. PRESIDENTE: Submeto ao plenário o projeto 
de lei nº 63/2014 em única discussão e votação com os pareceres favoráveis 
das comissões competentes, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o projeto de lei nº 63/2014. Não havendo mais matéria para ordem do 
dia, passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém inscrito 
para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais o Presidente convoca os 
senhores vereadores para a uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 10 de 
novembro  de  2014,  às  20  horas.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  deu  por 
encerrada a presente sessão. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após 
ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada ........         

ARI RAMOS DA SILVA     MARIA APARECIDA COSTA       MARCO AURELIO G. NOBREGA DOS SANTOS 
      Presidente                             1ª Secretária                                                     2º Secretário


